



Kategorija: Analne Kupe

Metalna analna kupa sa crnom ružom

Šifra proizvoda: NSTOYS0882

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu užitka i intimnosti, svaki detalj može da doprinese vašem iskustvu. Ova Metalna analna kupa ne samo da predstavlja vrhunski dizajn, već i savršenu harmoniju između elegancije i funkcionalnosti. Dizajnirana da vas odvede u novu dimenziju zadovoljstva, ovaj **proizvod** je kreiran sa pažnjom na sve aspekte koji su važni za trenutke opuštanja i uživanja.

Ovaj unikatni komad umetnosti u obliku analne kupe izrađen je od vrhunskih materijala, što ga čini potpuno bezbednim za korišćenje. Njegova crna ruža od metala donosi sofisticiran izgled, idealan za one koji cene estetski doživljaj. Pored elegancije, ovaj **proizvod** je i izuzetno funkcionalan, zahvaljujući svojoj kompatibilnosti sa svim vrstama lubrikanata. Ovo olakšava vašu igru, omogućavajući vam da se fokusirate isključivo na užitak.

Uživajte u slobodi koju donosi vodootporna karakteristika ovog proizvoda. Bez obzira na to gde se nalazite – u kupatilu, na bazenu ili bilo kojoj drugoj lokaciji – ovaj **proizvod** je savršen saputnik za istraživanje. Njegova glatka površina ne samo da obećava lako održavanje, već pruža i vrhunsko iskustvo tokom korišćenja, čime se dodatno naglašava vaša udobnost i zadovoljstvo.

Jedna od glavnih prednosti ovog proizvoda je njegova prilagodljivost. Sa težinom od samo 0,12 kg, prečnikom od 3,3 cm i dužinom od 8,8 cm, ovaj **proizvod** se lako prilagođava vašim željama i potrebama. Bilo da ste početnik ili iskusni korisnik, ova analna kupa će vam omogućiti kontrolu i zadovoljstvo koje ste oduvek želeli.

Neka vas ova fantastična igračka nadahne da otkrijete nešto novo. Prepustite se čarima koje pruža, oslobodite svoju maštu i istražite sve mogućnosti koje vam nudi. U našoj online prodavnici, pronaći ćete sve što vam je potrebno za vašu erotsku avanturu. Slobodno se posvetite sigurnosti, jer naš sistem dostave garantuje diskreciju – vaša privatnost nam je na prvom mestu.

Iskoristite priliku da se upustite u svet neograničenih užitaka. Naručite ovaj **proizvod** odmah i doživite trenutke koji će vas obogatiti i oplemeniti vašu svakodnevnicu. Bez obzira na to da li tražite način da osvežite svoj ljubavni život, ili jednostavno želite da uživate u trenutku, ovaj proizvod će biti vaša idealna pomoć. Saznajte kako mala stvar može učiniti veliku razliku u vašem iskustvu. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte kako lako možete da dodate dašak sofisticiranosti i zabave u svoju intimu. Pripremite se da osetite uzbuđenje na potpuno nov način!

Deklaracija

Model:	Metalna analna kupa sa crnom ružom NSTOYS0882
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna Srebrna
Materijal:	Metal
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447103612
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------